
 

 Agenda Kinderraadsvergadering donderdag 18 juni 2026 / aanvang 15:00 uur 

Op de agenda staan de volgende onderwerpen: 
1. Welkom door leden van de Werkgroep Raad in de Samenleving 
2. Opening en vaststellen van de agenda door de Kinderburgemeester 
3. Wat vind je van (het verslag van) de vergadering van 16 april en 

zijn er op de scholen nog vragen over gesteld. Het verslag kun je 
onderstaand lezen 

4. Mededelingen en eventuele vragen die aan de Kinderraad zijn gesteld 
5. Vraaggesprek met wethouder Geert-Jan Schrijner over allerlei zaken 
6. Overzicht van acties afgelopen Kinderraadsperiode 
7. Waar moet een nieuwe Kinderraad aan denken/zich mee bezig houden 
8. Afsluiting en fotomoment (rond 16.30 uur) 

 

Kort verslag van de vergadering van 16 april 2026. 

We begonnen met een hartelijk welkom door Gerard, Mathieu en Henk die de 
Kinderraad begeleiden. Daarna nam Nikki, onze Kinderburgermeester, heel 
snel het stokje over (de voorzittershamer was helaas niet te vinden) en nam 
de leiding van de vergadering. En dat deed ze eerst met een traktatie 
namens haar zelf vanwege haar verjaardag. Nikki werd daarbij met een luid 
lang-zal-ze-leven toegezongen door de Kinderraad. 
Daarna vertelde Anke Mathijssen, Kabinetsmedewerker van onze 
gemeente, dat op 4 mei de Nationale Herdenking plaatsvindt en 5 mei de 
Nationale viering Bevrijdingsdag. Op de uitnodiging van Anke wie daaraan 
mee wilde doen gingen veel handen omhoog (in Nieuwsbrief nummer 7 is een 
verslag over 4 en 5 mei aan jullie toegestuurd). Het enthousiasme om 
hieraan mee te doen was in ieder geval groot. 



 

En toen ging de Kinderraad serieus met elkaar in gesprek over welke 
onderwerpen ze echt werk van wilde gaan maken. In overleg met hun 
basisscholen hadden ze dit goed voorbereid. Zo was verkeersveiligheid bij en 
rondom het NS-station een belangrijk onderwerp waar zorgen over werden 
uitgesproken. (Een verslag hiervan en wat er mee gedaan is, staat in de 
Extra Nieuwsbrief nr. 7 die al eerder is toegestuurd.) 

Als toetje van de vergadering was er nog een Interactief Kennisspel. Met dit 
spel (Wie zit waar) moest worden aangegeven op welke plek in een raadszaal 
bepaalde personen zitten, zoals de burgemeester, de wethouder, de griffier, 
raadsleden, de pers en nog een paar anderen. Met dit spel kon je punten 
verdienen en kijken wie het snelst alle antwoorden goed had. In groepjes van 
3 ging gelijk iedereen fanatiek aan de slag en waren ze erop gebrand om alle 
gouden muntjes te verzamelen. Dus 
deden ze de oefening steeds opnieuw 
om dat resultaat te halen. (Wil je dit 
spel thuis of op school nog eens spelen 
klik dan hier -> Wie zit waar? en ga voor 
goud!)  
Van de rondvraag werd geen gebruik 
gemaakt. Daarna sloot Nikki de 
vergadering door iedereen hartelijk te 
danken voor hun betrokkenheid. Daar 
had ze geen voorzittershamer voor 
nodig – die dus niet te vinden was - en 
ook dit ging haar weer goed af. 

 

 
 
 

 
 

 

https://wiezitwaar-gemeente.tools.prodemos.nl/


 


